

DEVELOPMENTAL DISABILITIES ADMINISTRATION (DDA)  
**వయస్సు నాలుగు (4) అర్హత గడువు నోటిఫికేషన్**  
**Notification of Age Four (4) Eligibility Expiration**

క్లయింట్ పేరు మరియు చిరునామా

రిప్రజంటేటివ్ పేరు మరియు చిరునామా

**తిరిగి: వయస్సు నాలుగు (4) అర్హత గడువు నోటిఫికేషన్**

మీ చైల్డ్ ప్రస్తుతం డెవలప్మెంట్ డిసేబిలిటీస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ (DDA) లో ఒక క్లయింట్ గా ఉన్నాడు. అతను/ఆమె పుట్టిననాట నుండి మూడు ప్రోగ్రాములు లేదా వైద్యపరంగా ఇంటెన్సివ్ పిల్లల కార్యక్రమంలో నమోదు చేయబడిన కారణంగా DDA తో అర్హత కలిగియున్నారు. మా చైల్డ్ DDA తో గల అర్హతను అతను లేక ఆమె నాలుగవ పుట్టిన రోజున ముగుస్తుంది. DDA తో మీ చైల్డ్ ఇంకా అర్హతను కలిగియున్నారా కనుక, మీ చైల్డ్ 4 వ పుట్టిన రోజు కంటే ముందుగా తప్పక తిరిగి దరఖాస్తు చేయాలి. ఇక్కడ పొందుపరచబడిన జాబితా డాక్యుమెంటేషన్ పట్టికలోని జాబితా షరతుల్లో అర్హతని మీ చైల్డ్ తిరిగి పూర్తి చేస్తున్నట్లు నిర్ధారించబడాలి.

**రీ-అప్లికేషన్ చేయడం ఎలా:**

రీ-అప్లికేషన్ ప్యాకెట్ ను మీ పిల్లల నాలుగవ పుట్టినరోజుకు కనీసం 90 రోజుల ముందు DDA ఇన్ టేక్ & అర్హత సిబ్బందిని సంప్రదించి అభ్యర్థించవచ్చును. మీరు దీనిని వ్రాతపూర్వకంగా లేదా క్రింద జాబితాలోని టెలిఫోన్ నంబర్లకు కాల్ చేయడం ద్వారా చేయవచ్చు. ఒక అప్లికేషన్ ప్యాకెట్ మీకు పంపబడుతుంది. మీరు <https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility> ను సందర్శించడం ద్వారా ఆన్లైన్ అప్లికేషన్ పత్రాలను పొందవచ్చు.

**ఒకవేళ నేను తిరిగి దరఖాస్తు చేయాలంటే ఏమిచేయాలి?**

ఒకవేళ మీరు రీ-అప్లికేషన్ ప్యాకెట్ కొరకు అభ్యర్థన చేయలేకపోతే లేదా మీరు కనీసం 60 రోజుల ముందు అప్లికేషన్ తిరిగి చేయలేకపోతే DDA తో మీ పిల్లల అర్హత అతని / ఆమె నాల్గవ పుట్టినరోజుకి ముగుస్తుంది. ఒకవేళ మీ పిల్లలు DDA తో ఒక చెల్లింపు సేవను పొందుకుంటున్నట్లైతే, ఈ సేవల అతని / ఆమె నాల్గవ పుట్టినరోజుకి ముగుస్తుంది.

**DDA అర్హత గడువు స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ కార్యక్రమాలలో పాల్గొనడం లేదా SSI అర్హతను ప్రభావితం చేయదు, లేదా వైద్య, TANF లేదా ఆహార స్టాంపుల వంటి మీరు పొందుతున్న ఏవేని ఇతర DSHS సేవలను ప్రభావితం చేయదు.**

దయచేసి వీలైనంత త్వరగా స్పందించండి, కానీ అది మీ పిల్లల నాలుగవ పుట్టినరోజుకు కనీసం 90 రోజుల ముందుగా ఉండితీరాలి. ఒకవేళ మేము మీనుండి ఎటువంటి సమాచారం పొందుకోనట్లైతే, మీరు DDA తో మీ పిల్లల అర్హతను కొనసాగించాలని అనుకోవడం లేదని మేము భావించవలసి ఉంటుంది. మీ పిల్లల DDA అర్హత వయస్సు నాలుగు (4) నిబంధనను నిర్ధారించే సరైన ముందస్తు డాక్యుమెంటేషన్ లేనట్లైతే DDA సేవల గడువు అతని లేక ఆమె (4<sup>వ</sup>) పుట్టిన రోజున ముగుస్తుంది.

మీకు ఏవైనా సందేహాలున్నా లేక ఒక ప్యాకెట్ అభ్యర్థించాలనుకున్నా, దయచేసి సంప్రదించండి

పేరు

టెలిఫోన్ నంబరు

ఇమెయిల్ అడ్రస్

అర్హత నియమాలను పొందుపరచిన ఒక కాపీ అభ్యర్థన ద్వారా లేక ఆన్ లైన్ లో .

<https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility> పొందుకోవచ్చు.

కాపీ: క్లయింట్ ఫైల్

**అవసరమైన డాక్యుమెంటేషన్ టీబుల్**

వైకల్యం పరిస్థితి	వయస్సు	రోగ నిర్ధారణ	రోగనిర్ధారక నిబంధనలు	ఇతర రికార్డులు
వికాసాత్మక ఆలస్యం	వయస్సు 4 నుండి	వికాసాత్మక ఆలస్యం	ఒక ప్రోఫెషనల్ అర్హత కలిగిన వికాసాత్మక మూల్యాంకన నిర్వాహకుడు లేక పరిశీలకుడు	వయస్సు 4 నుండి 9 – 1.5 SD యొక్క మూడు లేక అంతకంటే ఎక్కువ ఆలస్యాలు లేక గత 12 నెలల్లో ఒక అంచనా ఆధారంగా 25 % యొక్క కాలనుకమ ప్రస్తుత సంవత్సరము.
వైద్యపరంగా తీవ్రమైనది	పుట్టక నుండి 17			వైద్యపరమైన ఇంటినిస్పెన్ పిల్లల కార్యక్రమం కోసం అర్హత.
మేధోపరమైన వికలాంగం	వయస్సు 4 మరియు పెద్ద వయస్సు	మేధోపరమైన వికలాంగం (గతంలో మెంటల్ రిటార్డేషన్)	ఒక అర్హత కలిగిన సైకాలజిస్ట్, వాపింగ్స్ సర్టిఫైడ్ స్కూల్ సైకాలజిస్ట్ లేక నేషనల్ అసోషియేషన్ యొక్క స్కూల్ సేకాలజిస్టుల ఇతర స్కూల్ సర్టిఫైడ్ సైకాలజిస్టు	సంపూర్ణ సైకలాజికల్ రిపోర్టు, సగటు కంటే ఎక్కువ రెండు ప్రామాణిక వ్యత్యాసాల క్రింద ఒక పూర్తి స్థాయి IQ స్కోరుతో సహా మరియు సగటు కంటే ఎక్కువ రెండు ప్రామాణిక వ్యత్యాసాల క్రింద యొక్క అవలంబించే కళల టెస్ట్ స్కోర్
పాక్షిక పక్షవాతం	వయస్సు 4 మరియు పెద్ద వయస్సు	మస్తిష్క పక్షవాతము రెండు చేతులు, రెండు కాళ్ళకు పక్షవాతము అర్ధాంగ వాతము రెండు కాళ్ళకు నోకు పక్షవాతము	అర్హత కలిగిన వైద్యుడు	మొదటి నుండి 3సం. వయస్సుకు, మరియు రోజువారీ భౌతిక రెండు లేదా మూడు విషయాలలో ప్రత్యక్ష సహాయం (కాలక్యత్యల్లో, స్నానం, తినడం, డ్రెస్సింగ్, చైతన్యం, లేదా కమ్యూనికేషన్) అవసరానికి సంబంధించిన మద్దతు సమాచారం.
మూర్ఖ రోగము	వయస్సు 4 మరియు పెద్ద వయస్సు	మూర్ఖ రోగము లేక బిగడీసుకుపోవడం	బోర్డ్ సర్టిఫైడ్ న్యూరాలజిస్టు	వైద్య చరిత్ర మరియు నరాల పరీక్ష ఆధారంగా డయాగ్నోసిస్, అనియంత్రిత మరియు కొనసాగుతున్న లేదా పునరావృత అనారోగ్యాలకు సంబంధించి వైద్యుడు లేదా న్యూరాలజిస్ట్ యొక్క నిర్ధారణ, మరియు సగటు కంటే ఎక్కువ రెండు ప్రామాణిక వ్యత్యాసాల యొక్క అనువర్తన విధుల గణనీయమైన పరిమితుల ప్రదర్శించిన కళల పరీక్ష.
ఆటిజం (ప్రతి DSM-IV)	వయస్సు 4 మరియు పెద్ద వయస్సు	ఆటిజం లేదా ఆటిస్టిక్ డిజార్డర్ ప్రతి 299.00 లో DSM-IV-TR	ఒక అర్హత కలిగిన సైకాలజిస్ట్, అధునాతన రిజిస్టర్డ్ నర్స్ ప్రాక్టీషనర్ (ARNP) ఒక ఆటిజంతో సంబంధించి లేక డెవలప్మెంట్ సెంటర్ లేక బోర్డు సర్టిఫైడ్: న్యూరాలజిస్ట్, సైకియాట్రిస్ట్, లేక వికాసాత్మక మరియు వ్యవహారిక శిశు వైద్యుడు	DSM-IV సమావేశంలో అన్ని రోగనిర్ధారణ ప్రమాణాల మూల్యాంకనం, ఆలస్యం యొక్క ప్రమాణం లేక వయస్సు 3 కు ప్రారంభం నుండి సామాజిక, భాష, కమ్యూనికేషన్ నైపుణ్యాలు లేదా ప్రతీకాత్మక మరియు ఊహాత్మక ఆటలలో అసాధారణ పనితీరు, మరియు అవలంబించే కళల సగటు కంటే ఎక్కువ రెండు ప్రామాణిక వ్యత్యాసాల క్రింద అనువర్తన విధుల గణనీయమైన పరిమితుల ప్రదర్శనల పరీక్ష.
ఆటిజం స్పెక్ట్రమ్ డిసార్డర్ (ప్రతి DSM-V)	వయస్సు 4 మరియు పెద్ద వయస్సు	ఆటిజం స్పెక్ట్రమ్ డిసార్డర్ 299.00 ప్రతి DSM-5 తీవ్రత స్థాయిలతో సహా 2 లేక 3 రెండవ వైపుల	ఒక అర్హత కలిగిన సైకాలజిస్ట్, అధునాతన రిజిస్టర్డ్ నర్స్ ప్రాక్టీషనర్ (ARNP) ఒక ఆటిజంతో సంబంధించి లేక డెవలప్మెంట్ సెంటర్ లేక బోర్డు సర్టిఫైడ్: న్యూరాలజిస్ట్, సైకియాట్రిస్ట్, లేక వికాసాత్మక మరియు వ్యవహారిక శిశు వైద్యుడు	DSM-V సమావేశంలో అన్ని రోగనిర్ధారణ ప్రమాణాల మూల్యాంకనం, ఆలస్యం యొక్క ప్రమాణం లేక వయస్సు 3 కు ప్రారంభం నుండి సామాజిక, భాష, కమ్యూనికేషన్ నైపుణ్యాలు లేదా ప్రతీకాత్మక మరియు ఊహాత్మక ఆటలలో అసాధారణ పనితీరు, మరియు అవలంబించే కళల సగటు కంటే ఎక్కువ రెండు ప్రామాణిక వ్యత్యాసాల క్రింద అనువర్తన విధుల గణనీయమైన పరిమితుల ప్రదర్శనల పరీక్ష మరియు FSIQ యొక్క ఒక ప్రామాణిక వివలనం, లేదా సగటు కంటే ఎక్కువ - లేదా DSM-IV ప్రతి ఆటిస్టిక్ డిసార్డర్ 299,00 ప్రకారం అన్ని ప్రమాణాలను సాటించుట.
ఇతర న్యూరోలాజికల్ లేదా ఇతర పరిస్థితి మేధోపరమైన వైకల్యం	వయస్సు 4 మరియు పెద్ద వయస్సు	న్యూరోలాజికల్ లేదా క్రోమోజోమ్ రుగ్మత మేధో పరమైన మరియు అనుకూల నైపుణ్యాల లోటు కారణం తెలియజేయుట	అర్హత కలిగిన వైద్యుడు	సగటు కంటే ఎక్కువ 1.5 క్రింద ప్రామాణిక వ్యత్యాసాల యొక్క పూర్తి స్కేల్ IQ స్కోరు, మరియు అవలంబించే కళల సగటు కంటే ఎక్కువ రెండు ప్రామాణిక వ్యత్యాసాల క్రింద అనువర్తన విధుల గణనీయమైన పరిమితుల ప్రదర్శనల పరీక్ష.

గమనిక: ఈ ఫారం కేవలం జనరల్ గైడ్ మాత్రమే మరియు DDA కు అదనపు సమాచారం లేక మూల్యాంకనం అవసరమవుతుంది. అర్హతను గుర్తించడంలో ఈ డాక్యుమెంటేషన్ మొదటి అడుగులాంటిది మాత్రమే. DDA అర్హత WAC ఛాప్టర్ 388-823 ప్రకారం నిర్ణయించబడుతుంది.